Examenul de bacalaureat national 2015

Matematicad M_mate-info

Subiectul I

L(vVE+ 12+ (vE=1P=5+2F+14+5=2/F+1=12

2. f(1)F@)fG)f(4) = (=2)-(=1)-0-1 =1D.
3. Punem conditia r* =4r +4 >0 & (r=2)* > 0 & r # 2. Ecuatia devine r* = 4r + 4 =1
= (z=1)z=3)=0=z & {1,3}.

4. Numerele abe impare an ¢ inpar, doci ¢ = 3. Inseamni ef numerele sunt 243 gl 423, deci

sunt 2 mamere.
F o=

5. Panta dreptei AB este m = '} I = 1. Panta dreptei perpendiculare pe AR in A este

m-l==1=m==1 'thul&m_y— 2= =1}z =1) = y==x+i

B. sin(w = ) = sinweosr = coswsing = sinr. Analog sin(x 4+ ) = sinwreos r + coswsing: =
=ginr. Adunind obiinem concluzia

Subiectul 1T
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la)detB{0) =0 1 D=1
001

. 0 z4+y 1 0 =

b) Blx) + B(y) = i 2 0 =32 0 1 0 |=2B(ZY
Jr+3y 0 2 3= 0

14+3c(z*+1) 0 224z+1

¢) B(z? 4+ 1)B(z) = 0 1 0

et +x+1) 0 143x(x"+1)
Egalitatea B{z* + 1)B{x) = B{x* + r + 1) este echivalentd cu 1 + 3x(z® + 1) = 1. Deducem ci
3x(z* + 1) =0, deci x = 0 pentru cd ecuatia r* + 1 = 0 nu are solutii reale.
2. a)(=3)ed =%{—3—3}[3—3} + 3 =3
h]l non=11 <= %[11—3]!+3= 11 = {It—3}2= 16 = n E{—l,"r']-l'lﬁ' =T

¢) Observiim ¢ ro3 = 3or = 3, pentri orice £ € B. Deci 1020 .. 02015 =ao3ob=3eb=13.
unde a=1e2gibh=4050..02015.

Subiectul 111

La) [y = A s

b) M) = (=3(x = J.\]"‘!l'l'I =6{x =1} =0, ¥z > 1 = [unctia este convexd pe (1, +0c).
I



3

—_— =
(£ = 1)°
=3 = (x5 =1)* = 1. Objinem x3 € {0,2} N (1, +00) = 1y =2 Punctul ciutat este A2, 4).

¢) Panta tangentei la grafic in punctul A{ro, f(z0)) este =3, deci () = =3 o =

7. 4) f %j{:} d:=f._-=ﬁrx i g i =T

I} ]-:r-r:"'l dr=1e" = [ " de =2¢" =¢® 4. Din F(1) = 0 dedicem lig=e4+C=0=C=0.
Deci Flz) = ze® = & =[x = 1)¢%

1
¢} Iy E[.J:_f[r]d_r f_r“""r_"d1'=.1:“+1r’| —f (n4+ 1" de =¢=(n+ 1)}l_;. Deci
o+ (n4+ ), =e



